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A Sztehlo Gábor Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium nevelési-oktatási intézmény éves 
beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük. 

Törvényes működés 
Az intézmény a törvényes működésre kiemelt figyelmet fordít. A szakos ellátottság 100%, a 
felszereltség jó, folyamatos az eszközök pótlása, az épület karbantartása. 
 
Legnagyobb kihívások 
Az óvodában a pedagógusok fele cserélődött le, kihívás volt a közösség, a konszenzus kialakítása, 
amire sok energiát fordítottak. Az SNI és BTM tanulók száma és aránya az általános iskolában a 
legnagyobb, de gimnáziumban is jelentős. Ez a Sztehlo felvállalt küldetése. Fontos partner a 
Pestszentlőrinci gyülekezet, temploma a közösségi tér az iskola számára. 
 
Kiemelkedő sikerek, sajátságok 
Az óvodában és a gimnáziumban is a menekült illetve más kultúrából érkező gyermekek 
integrációja illetve az óvoda és általános iskola közötti együttműködés erősítése volt kiemelt cél, 
amiért sokat tettek. Az általános iskolában és a gimnáziumban is a Konfirmáció és elköteleződés 
évében nagy hangsúlyt fektettek erre, a gyerekek egyre aktívabb részesei a gyülekezet életének. 
A neveltségi szint erősítése általános és középiskolában kiemelt cél volt, sokat tettek ezért. 
 
Lemorzsolódás ellen tudatosan küzdenek inkluzív pedagógiával, differenciálással az általános 
iskolában 
 
Impozáns versenyeredmények jellemzőek. Aktív a tehetséggondozás, amit sok sajátos program is 
jelez. Sakkjátszótér, Sportmanó, ovis angol; órai differenciálás, változatos munkaformák az 
általános iskolában; gimnáziumban releváns versenyek, de OKTV „első 10-es” is volt spanyolból. 
 
Az iskola életében kiemelkedő esemény volt a Sztehlo emlékév. 
 
Esetleges további feladatok 
- 
 
Egyéb 
Továbbra is feladat az épületfelújítás finanszírozásának megoldása. Mind a fenntartó, mind az 
intézmény aktívan egyeztet erről. 
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